

Уважаемые коллеги!

В этом году Онкоцентр проводит Международную конференцию «Иммунология гемопоэза» (Сузdalь, 4-6 июня). Сложная и спорная область онкологии, с которой во многом связаны надежды победы над раком. За 14 лет существования конференция зарекомендовала себя как лидирующая в области иммунологии опухолей. Бессменным председателем конференции является увлеченный человек, заслуженный деятель науки, профессор Н.Н.Тупицын. Приглашаю Вас к сотрудничеству и плодотворным дискуссиям, которые будут опубликованы в журнале «Иммунология гемопоэза» на русском и английском языках. Информация на сайте РОНЦ [www.ronc.ru](http://www.ronc.ru).

Желаю больших успехов конференции!

Президент конференции

Директор Федерального государственного бюджетного учреждения  
«Российский онкологический научный центр имени Н.Н.Блохина»

Министерства Здравоохранения Российской Федерации

Главный онколог России

Академик РАН



М.И.Давыдов

15 февраля 2017 г